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Утре градският транспорт в София ще работи, но със закъснение 

Столична община не може да гарантира редовността на градския транспорт в София
утре, когато се очаква протест на превозвачите, на служителите в обществения превоз в
града и на таксиметровите шофьори. Това стана ясно от думи на кмета Йорданка
Фандъкова ден преди акцията. Тя заяви няколко пъти, че утре градският транспорт в
столицата ще се движи „по обичайните си маршрути по всички линии“, но допусна, че
това може да става със закъснения в разписанието. „Разписанията на градския
транспорт би трябвало да се спазват, освен ако няма да има затруднения в движението.
Такива със сигурност ще има във връзка с протестите на различните групи. Иначе
метрото и градският транспорт ще  се движи по обичайните си маршрути“, коментира
кметът.
Фандъкова заяви още, че транспортните синдикати, които са организатори на протеста
на служителите в градския транспорт, са съобщили, че в него ще участват само
шофьори и служители, които в същия момент не са на смяна. Работещите в  градския
транспорт ще се съберат утре в 3 точки на столицата – Петте кьошета, Лъвов мост и
Сточна гара. Там ще се протестира от 8 до 9.30 часа. След това се очаква шествие до
министерството на финансите. Според Фандъкова Столична община е призовала
синдикалните лидери да не блокират движението на споменатите три точки до 8.30 ч.,
тъй като по същото време в София ще се проведат ученически матури. „Ще видим дали
протестиращите ще се вслушат в нашия призив. Припомням, че учениците трябва да са
заели местата си до 8 часа“, отговори столичният кмет на въпрос дали организаторите
на протеста ще се съобразят с апела.
Началният час на протеста на таксиметровите шофьори е 9 ч., а сборният им пункт е на
Южната дъга на Околовръстното шосе в участъка между бул. „България“ и бул. „Черни
връх“. Протестиращите трябва да се съберат в най-дясна лента и не трябва да пречат
на движението, поясниха от общината. Шествието им е предвидено да мине през бул.
„България“, по бул. „Витоша“, бул. „Патриарх Евтимий“, бул. „Христо Ботев“, бул.
„Стамболийски“ до площад „Независимост“. „Таксиметровите водачи ще паркират
автомобилите си на бул. „Мария Луиза“, където ще бъде спряно движението, но
градският транспорт ще се движи. След това водачите ще се придвижат пешеходно до
сградата на Министерски съвет, където ще продължат протеста си“, поясниха още от
„Московска“ 33. Крайният срок за приключването му е до 22 ч.
Все още не е ясно организацията на протеста на превозвачите. Графикът за него
трябва да стане известен по-късно днес. 

''Дарик нюз"
17 май 2022 12:12 
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Ден на блокади и протести: Какво ще бъде движението в София в сряда 

Градският транспорт утре ще се движи по обичайните си маршрути по всички линии.
Това заяви столичният кмет Йорданка Фандъкова на брифинг за предстоящите промени
в движението в София утре заради планираните протести. И уточни - протестиращите
ще се събират в три точки на града - "Петте кюшета", "Лъвов мост" и "Сточна гара", като
там ще участват само служители, които не са на работа. Метрото и градският транспорт
ще се движат по обичайните си маршрути. Вероятно ще има проблеми в движението
заради многото протести, но при възможност разписанията ще се спазват, уточни
кметът. 
Фандъкова каза още, че организаторите са призовани да се съобразят с матурата по
български език, която ще се провежда утре и да не блокират движението в тези три
пункта преди 08:30 часа сутринта. 
Припомняме, че ден по-рано образователният министър Николай Денков изпрати писмо
до кмета Фандъкова с призив да разреши протеста на градския транспорт от 08:30
часа, а не от 08:00 часа, както беше първоначално планиран. Причината - да се
гарантира безпрепятствено провеждане на матурите. 
"Припомням, че учениците трябва в 08:00 часа да са в училищата", каза Фандъкова. И
припомни, че законът предвижда правото на кметовете да забраняват протести само в
много специфични случаи. "Режимът е уведомителен, не разрешителен", уточни кметът
и изрази надежда синдикатите да се съобразят с препоръката.
Уведомлението за протеста на служителите от градския транспорт е от 08:00 до 09:30
часа на тези три точки, след което е планирано провеждане на шествие до
министерството на финансите по маршрутите, които са предварително заявени. 
Преди няколко дни в Столичната община постъпиха няколко уведомления за протести в
София. Вчера уведомлението от работодателските организации беше официално
оттеглено. Останаха уведомленията на превозвачите, на таксиметровите водачи и на
транспортните синдикати, заяви още кметът.  
По отношение на протеста на превозвачите - все още няма информация за техния
протест, тъй като продължават разговорите с полицията и среща в Министерския
съвет, уточни Фандъкова. 
Протестът на таксиметровите водачи: 
Сборен пункт и начален час - 09:00 ч. на Южната дъга на Околовръстното шосе в
участъка между "бул. България" и бул. "черни връх". Те ще се съберат в най-дясна
лента и не се очакват затруднения в движението. След това ще проведат шествие по
бул. "България", бул. "Витоша", бул. "Патриарх Евтимий", бул. "Христо Ботев", бул.
"Александър Стамболийски". Крайната точка е на площад "Независимост", като ще
паркират автомобилите си на бул. "Мария Луиза". Там движението на автомобилите ще
бъде спряно, но градският транспорт ще се движи. Уведомлението за техния протест е
до 22:00 часа. 

https://dnes.dir.bg/
17 май 2022
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Фандъкова: Градският транспорт  утре ще се движи, но със затруднения заради
протестите

Градският транспорт в столицата, включително и метрото, утре ще се движи по всички
линии и по обичайните си маршрути, но ще има затруднения заради протестите. Това
съобщи на брифинг кметът на София Йорданка Фандъкова. 
Тя обяви, че в Общината са постъпили няколко заявления за протести на 18 май, като
сред тях от превозвачите, таксиметровите водачи и транспортните синдикати.
Работодателите са оттеглили искането си за протест.
Вчера уведомлението от работодателските организации беше официално оттеглено,
каза Фандъкова. Утре ще протестират превозвачите, таксиметровите водачи и
транспортните синдикати. Уведомлението на синдикатите в транспорта засяга три
точки за събиране - Петте кьошета, Лъвов мост и Сточна гара, като там ще участват
служители, които не са на работа, подчерта столичният кмет и добави, че метрото и
градският транспорт ще се движат по обичайните си маршрути.
Столичният кмет каза, че е призовала организаторите до 8:30 ч. да не блокират
движението на тези три пункта във връзка с матурите на учениците, които се повеждат
утре. Кметът припомни, че учениците трябва в 8:00 ч. да са в училищата.
Дали са приели призива ни, предстои да разберем, каза още тя и поясни, че съгласно
Закона за събранията и митингите режимът за протестите е уведомителен и
съгласувателен, а не разрешителен. Тоест, кметът само в много специфични случаи
може да забранява протести.
Години наред, при протести срещу предишни правителства, включително и срещу
Столичната община, не сме забранявали протести, посочи кметът.
Фандъкова беше категорична, че сред протестиращите ще има само служители, които
не са на работа на 18 май.
"По отношение на превозвачите продължават разговорите с МС и все още няма
информация какво точно ще се случи", добави кметът на София.
Сборният пункт на таксиметровите шофьори е на Южната дъга на Околовръстното
шосе, в участъка между бул. "България" и бул. "Черни връх", като се очаква протестът
им да започне около 9 часа, стана ясно още на брифинга.
Ще тръгнат на шествие до площад "Независимост", ще паркират автомобилите си на бул.
"Мария Луиза", където обаче ще бъде блокирано движението. Самите шофьори ще
отидат пеша до МС. Уведомлението им за протест е до 22:00 часа.

https://www.bgonair.bg/
17.05.2022 г.

Шофьори блокират София с протест утре, Фандъкова очаква задръствания
Демонстрация ще проведат служителите на градския транспорт и таксиметровите
шофьори

Протест на служителите на градския транспорт ще блокира София утре. Започва в 8
сутринта, а шествието ще мине по основни улици и централни булеварди.
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Утре градският транспорт в София ще се движи по разписание, но е възможно да има
закъснение заради блокирането на столицата от няколко протеста, заяви кметът след
среща с протестиращите служители на столичния градски транспорт.
Недоволството им е продиктувано от лошото състояние на столичния автотранспорт и
ниските възнаграждения. Шествието им ще тръгне от Министерството на финансите и
ще стигне до Министерския съвет. 
Директорите на училищата призовават учениците да тръгнат много по-рано за матурата
по български език и литература. 
Утре ще има и протест на таксиметровите шофьори, като протест ще има и във Велико
Търново на техния синдикат. В София протестът ще тръгне от "Южната дъга", ще
стигне до центъра на столицата - до бул. "Мария Луиза", където шофьорите ще оставят
автомобилите си и ще преминат пеша до Министерския съвет.
Недоволството им е продиктувано от високите цени на горивата и че заради това не
могат да реализират никаква печалба. 
"Градският транспорт утре ще се движи по обичайните си маршрути по всички линии.
Уведомлението засяга три точки за събиране. Това са Петте кьошета, Лъвов мост и
Сточна гара. Там ще участват само служители, които не са на работа. Призовахме
организаторите до 8:30 ч. да не блокират движението на тези три пункта, във връзка с
матурата, която се провежда утре", посочи кметът Фандъкова. 
"Имаме уведомление от синдиката на таксиметровите превозвачи. Техният сборен пункт
е на "Южната дъга" в участъка между бул. "България" и бул. "Черни връх". Те ще се
съберат в най-дясна лента, така че няма да пречат на движението", заяви Кристина
Лазарова от дирекция "Сигурност" към Столичната община. 
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